
Вариант № 38883354

1. Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Какова
скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 65 миль в час? Считайте, что 1 миля равна 1609 м.
Ответ округлите до целого числа.

2. На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каждый день с 6 по 19 июля
1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Для наглядности
жирные точки соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней за указанный период температура была ровно 21
°C.
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3.
Найдите диагональ  параллелограмма , если стороны квадратных клеток равны 1.

4. В соревновании по биатлону участвуют спортсмены из 25 стран, одна из которых ― Россия. Всего на старт вышло
60 участников, из которых 6 ― из России. Порядок старта определяется жребием, стартуют спортсмены друг за другом.
Какова вероятность того, что десятым стартовал спортсмен из России?

5. Решите уравнение 

6.

В треугольнике  угол  равен 90°,   — высота, ,  Найдите 

7.
На рисунке изображены график функции  и касательная к этому

графику, проведённая в точке . Найдите значение производной функции 
 в точке x0.

8. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки , , , , 
правильной треугольной призмы , площадь основания которой равна 3, а боковое ребро
равно 2.

9. Найдите значение выражения 
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10. Ёмкость высоковольтного конденсатора в телевизоре  Ф. Параллельно с конденсатором подключeн
резистор с сопротивлением  Ом. Во время работы телевизора напряжение на конденсаторе  кВ. После
выключения телевизора напряжение на конденсаторе убывает до значения U (кВ) за время, определяемое выражением 

 (с), где  – постоянная. Определите напряжение на конденсаторе, если после выключения
телевизора прошло 21 с. Ответ дайте в киловольтах.

11. Петя и Ваня выполняют одинаковый тест. Петя отвечает за час на 8 вопросов теста, а Ваня – на 9. Они
одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Петя закончил свой тест позже Вани на 20 минут. Сколько вопросов
содержит тест?

12. Найдите наибольшее значение функции  на отрезке 

13. Решите уравнение: 

14. В правильной четырёхугольной призме АВСDА1В1С1D1 сторона АВ основания равна 6, а боковое ребро АА1
равно  На ребрах BC и C1D1 отмечены точки К и L соответственно, причём ВК = 4, C1L = 5. Плоскость γ параллельна
прямой BD и содержит точки К и L.

а) Докажите, что прямая AC1 перпендикулярна плоскости γ.
б) Найдите расстояние от точки B1 до плоскости γ.

15. Решите неравенство: 

16. Окружность проходит через вершины A, B и D параллелограмма ABCD, пересекает сторону BC в точках B и E и
пересекает сторону CD в точках K и D.

а) Докажите, что AE = AK.
б) Найдите AD, если CE =10 , DK = 9 и 

17. Два брокера купили акции одного достоинства на сумму 3640 р. Когда цена на эти акции возросла, они продали
часть акций на сумму 3927 р. Первый брокер продал 75% своих акций, а второй 80% своих. При этом сумма от продажи
акций, полученная вторым брокером, на 140% превысила сумму, полученную первым брокером. На сколько процентов
возросла цена одной акции?

18. Определите, при каких значениях параметра  уравнение

имеет ровно два решения.

19. На доске написали несколько не обязательно различных двузначных натуральных чисел без нулей в десятичной
записи. Сумма этих чисел оказалась равной 363. Затем в каждом числе поменяли местами первую и вторую цифры
(например, число 17 заменили на число 71).

а) Приведите пример исходных чисел, для которых сумма получившихся чисел ровно в 4 раза больше, чем сумма
исходных чисел.

б) Могла ли сумма получившихся чисел быть ровно в 2 раза больше, чем сумма исходных чисел?
в) Найдите наибольшее возможное значение суммы получившихся чисел.
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 26640 105
2 263598 4
3 27852 5
4 501210 0,1
5 77370 -4
6 27357 12
7 525689 3,6
8 245341 4
9 245172 -1,5

10 27994 2
11 99621 24
12 26704 11

13 521844

14 514474 б) 

15 484585

16 520940 б) 40.
17 506956 37,5.
18 505569 , 
19 514713 а) 17 и 16; б) нет; в) 1650.
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